

ELTE TTK HÖK

Tanulmányi referens

Küldöttgyűlési beszámoló
Időszak: 2021.12.07. - 2022.02.15.

Időrendi bontás:

- 2021. december 07. Rendes Küldöttgyűlés
- 2021. december 15. HÖOK Vezetőképző follow up esemény
- 2022. február 09. Tisztségviselői ülés

Beszámoló:

HÖOK Vezetőképző follow up esemény:

A másfél órás online esemény keretében tovább folytattuk az őszi vezetőképzőben megkezdett munkát. A tárgyalt téma továbbra is az egyetemi minőségbiztosítás volt, a téma tárgyalásának továbbra sem értünk a végére, így várható egy újabb ilyen esemény február vagy március folyamán. Azzal, hogy ezen belül milyen témákról beszéltünk nem hosszabítanám a beszámolómat, az ez iránt érdeklődők keressenek nyugodtan és bővebben kifejttem az eseményen elhangzottakat.

Tisztségviselői ülés:

A beszámolási időszakban egy tisztségviselői ülés került megtartásra online formában. Ezen az ülésen részt vettem. Az ülés folyamán Jeges Viktor elnök úr tájékoztatott minket az aktualitásokról és meghallgatta a véleményünket azok kapcsán. Ezen kívül az ülésen más említésre méltó dolog nem történt.

EHÖK Tanulmányi Bizottság:

Az EHÖK Tanulmányi Bizottság az időrendi bontásban nem szerepel, ennek az az oka, hogy a bizottság ülése 02.15.-én esedékes 18:30-tól, így a küldöttgyűléssel valószínűsíthető ütközés miatt nem fogok tudni rajta részt venni. Erről egyeztettem Bérces Luca EHÖK Tanulmányi alelnökkel, aki egy külön megbeszélés során tájékoztat majd az ülésen elhangzottakról, az itt elhangzottakat majd a következő beszámolómban olvashatjátok. Ezen felül, bár hivatalos ülés nem volt, online folyamatosan tartom a kapcsolatot a bizottság többi tagjával (a kari tanulmányi referensekkel) az aktualitások kapcsán. Ezek közül az aktualitások közül az online félév kezdést említeném, amelyről fontos volt, hogy a karok időben értesítsék a hallgatókat. Ez nálunk szerencsére, Müller Viktor oktatási dékánhelyettes úr levele által időben megtörtént.

Tanulmányi problémák:

Az elmúlt időszakban rengeteg megkeresés érkezett, amelyekre igyekeztem minél részletesebb és informatívabb választ adni, azonban a sok megkeresés következtében néhány esetben a válaszadási idő hosszúra nyúlt, ezért elnézésekért kérem, valamint remélem nem okoztam vele senkinek kellemetlenséget. A megkeresések rengeteg különböző témával kapcsolatban érkeztek, így itt ezeket most kivételesen nem sorolnám fel. Köszönöm a segítséget Lőrincz Péter EHÖK tanárképzési referensnek és Juhász Anna tanárképzési szakterületi koordinátornak, akik a tanárképzésben történő kredit elfogadtatással kapcsolatos kérdésben segítettek.

Tárgyfelvétel és félév kezdés:

A tárgyfelvétellel kapcsolatban érkezett pár visszajelzés a hallgatók részéről, ezek többnyire azzal kapcsolatosak voltak, hogy a tárgyak nem lettek időben meghirdetve, valamint azzal kapcsolatban, hogy az oktatók téves tárgykódon akarták felvetetni a kurzust a hallgatókkal. Ezekről az adott szakterületi koordinátorral egyeztettem és a problémák megoldásra kerültek, vagy a megoldásuk folyamatban van. Az első oktatási hét az online oktatásban indult félévben most ért véget, így jelenleg is egyeztetek a szakterületi koordinátorokkal arról, minden rendben ment/megy-e, egyelőre nem ütköztem bele semmilyen jelentős problémába.

Mentorkisokos:

Komáromi István mentorkoordinátor kérésére elkészült a mentor kisokos tanulmányi részének átdolgozása, így a mentorok egy kicsit bővebb tanulmányi részt kapnak kézhez idén. Ennek minden információjának valóságtartalmát ellenőriztem a nemzeti felsőoktatási törvényben, valamint a hallgatói követelményrendszerben. A jelenlegi verziónak két része van, amely kiegészítésre szorulhat. Az egyik a tanárképzésre vonatkozó részek, amelyek a folyamatban lévő képzés változás miatt kérdésesek, így ezek az információk könnyen lehet, változni fognak, amennyiben így lesz, arról a mentorokat mindenképpen tájékoztatni fogom. Itt köszönném meg Lőrincz Péter segítségét, aki a tanárképzésre vonatkozó részekben található információk valóságtartalmáról adott friss tájékoztatást. A másik ilyen rész a távolléti oktatás. Mivel nem lehet tudni a 2022/2023-as tanév milyen formában kezdődik majd el, és éppen milyen szabályok lesznek életben, így nem írtam különösebben sokat erről az idejű kisokosba. Ha nem jelenléti formában kezdődik a következő félév, akkor a mentorokat én inkább egy külön továbbképzés formájában tájékoztatnám a távolléti oktatás aktuális szabályairól. A kisokos tanulmányi részével kapcsolatos észrevételeket szívesen fogadom.

Egyebek:

- Egyéb bizottságok: A Tanulmányi és Oktatási Bizottságba és a Kari Kreditárviteli Bizottságba habár a delegálásom korábban megtörtént, azonban a Kari Tanács csak január végén fogadta el azokat, így ezeknek a munkájában csak onnantól tudok részt venni. Ebben az időszakban egyik bizottság sem ülésezett.
- Mentorképzés előadások: A mentor kisokos befejezését követően Komáromi István mentorkoordinátorral elkezdtük leegyeztetni a mentor jelölteknek szánt előadások időpontjait és az azokon érintendő témákat.
- Felvételi: A 2018-as és 2019-es évfolyamok számára kiküldtem egy emlékeztetőt/tájékoztatót a szeptemberben induló képzések felvételei eljárásáról, annak fontosabb határidőiről.

A beszámolási időszakban személyesen fogadóórát nem tartottam, e-mailben álltam a hallgatók rendelkezésére. A levelezést karbantartottam, a beérkező kérdéseket megválaszoltam, a problémákkal foglalkoztam. Sajnos egyes esetekben a válaszadási idő kicsit hosszúra nyúlt, ezért mindenkitől elnézést kérek, igyekszem minden megkeresésre néhány napon belül válaszolni. Delegálásaimnak eleget tettem. A szakterületi koordinátorokkal és az elnökkel a felmerülő problémákról egyeztettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Kérdés vagy megjegyzés esetén fordulj hozzám bizalommal.

Hajdúdorog, 2022. február 12.

Sarus Balázs
ELTE TTK HÖK
Tanulmányi referens
tanulmanyi@ttkhok.elte.hu